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V jednom zámku bývala Hanka. Asi 2 metre 

od nej bývala Terka v zámku vysokom 20 

metrov a širokom 25-krát viac ako vysokom. 

Aký široký bol zámok? V malej dedinke 

blízko Hankinho zámku bývala Zuzka. Raz 

keď boli vonku, hrali sa na schovávačky. 

Najprv počítala Terka do 50. Keď už 

dopočítala, bola na rade Hanka. Tá počítala 

do 60. Nakoniec počítala Zuzka, a tá počítala o 10 viac ako 

Hanka. Keď sa dohrali, chceli vedieť, do koľko počítali spolu. 

No spočítať to nevedeli. Pomôž im to spočítať.  
 


